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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βραβεύθηκε η Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους Βουλευτής
Επικρατείας Ν.∆. ως Ακαδηµαϊκός και Πρόεδρος της
Επιτροπής της Βουλής για Θέµατα Αναπηρίας 

Σε εκδήλωση που οργάνωσαν στο Ρέθυµνο το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης Ρεθύµνης, το
Σωµατείο Ατόµων µε Αναπηρία του νοµού Ρεθύµνης και ο Σύλλογος Κωφών Ρεθύµνου,
βραβεύθηκε η κα. Μπερνιδάκη παρουσία εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, και
πλήθους κόσµου.

Ο κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης, Ειδικός Σύµβουλος του Πρωθυπουργού και Βουλευτής
Ρεθύµνου, χαιρέτησε την εκδήλωση και µίλησε για το σηµαντικό κοινοβουλευτικό έργο της
κυρίας Μπερνιδάκη. Επεσήµανε ιδιαίτερα τη διαχρονική σηµασία της Έκθεσης της
∆ιακοµµατικής Επιτροπής της Βουλής για Θέµατα Αναπηρίας.

Η Πρόεδρος του ΚΕΑΡ Όλγα Κεφαλογιάννη, απένειµε το βραβείο στην κα. Μπερνιδάκη «σε
αναγνώριση της µαχητικής διαδροµής της στην ακαδηµαϊκή και πολιτική ζωή» και µίλησε για
το παράδειγµα ζωής και αξιόλογο κοινοβουλευτικό έργο της  και την ανάγκη εκπροσώπησης
των ατόµων µε αναπηρία στα κέντρα λήψης αποφάσεων.  

Ο κύριος Τσαχάκης, Πρόεδρος του Σωµατείου ΑµεΑ Ρεθύµνου, απένειµε το βραβείο «στη
Ρεθυµνιώτισσα συνάδελφο Ελευθερία Μπερνιδάκη για την προάσπιση και προώθηση των
δικαιωµάτων των ατόµων µε αναπηρία και σε κοινοβουλευτικό επίπεδο». 

Ο κύριος Παπαδάκης, Πρόεδρος του Συλλόγου Κωφών Ρεθύµνου, απένειµε το βραβείο στη
«φίλη και συνεργάτιδα του συλλόγου κωφών Βουλευτή κυρία Μπερνιδάκη για την
συµπαράσταση της στα προβλήµατα του συλλόγου». 

Η κα. Μπερνιδάκη (που τυφλώθηκε σε ηλικία τριών ετών από ατύχηµα), αποδεχόµενη τα
βραβεία, ευχαρίστησε µε ιδιαίτερη συγκίνηση τους διοργανωτές της εκδήλωσης  και τους
παρευρισκοµένους συντοπίτες της, τονίζοντας ότι: «Η τιµή που µου κάνετε απόψε έχει διπλή
αξία. Προέρχεται από ανθρώπους που γνωρίζουν καλά τον προσωπικό µου αγώνα και το
νόηµα της όποιας συνεισφοράς µου στην κοινωνική, πολιτική και πολιτιστική ζωή του τόπου
µας. Οι συµπολίτες µου µε αναπηρία και οι Ρεθεµνιώτες, οι Κρητικοί, µε πολιτισµική παράδοση
χιλιετιών, αναγνωρίζουν στο πρόσωπό µου κάποια συνεισφορά στη µελέτη του αρχαίου
ελληνικού πολιτισµού, στην εκπαίδευση νέων ανθρώπων στην Ελλάδα και το εξωτερικό και
τον ειλικρινή αγώνα µου να αξιοποιήσω τις ευκαιρίες που µου δόθηκαν για την βελτίωση της
ποιότητας ζωής των λιγότερο τυχερών συνανθρώπων µας. Πιστεύω ότι στο πρόσωπο µου
τιµούν την προσπάθεια κάθε ατόµου µε αναπηρία ή χωρίς αναπηρία, που
προσπαθεί να αξιοποιήσει τις ικανότητες του αξιοκρατικά, να ανέβει τα σκαλιά
στην κοινωνική πορεία και να προσφέρει από τη θέση που  βρίσκεται µε τον
καλύτερο δυνατό τρόπο».
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